



# 斯诺克英国锦标赛 惜败奥沙利文 傅家俊无缘决赛

据新华社电 中国香港选手傅家俊当地时间12月3日在约克举行的斯诺克英国锦标赛半决赛中,以5:6惜败“火箭”奥沙利文,无缘决赛。

曾五次赢得英锦赛冠军的奥沙利文第一局先声夺人,第二局傅家俊单杆打出80分零封对手,将比分扳平。“火箭”随后连赢两局以3:1领先,傅家俊回敬单杆100,比分变成2:3。

奥沙利文随后再下一局,建立4:2的优势,傅家俊接下两局打出单杆85分和59分,奋力将比分追成4:4,之后又以68:64拿下第九局,以5:4反超,只需再赢一局就可以继2008年后第二次晋级决赛。

但“火箭”关键时刻抓住傅家俊击打绿球失误,再次将比分扳平。决胜局中,奥沙利文没给傅家俊一次得分机会,单杆轰出130分锁定胜利。

奥沙利文将在决赛中迎战世界排名第一的塞尔比,这位今年的世界冠军在另外一场半决赛中以6:2淘汰了墨菲。

傅家俊赛后说:“罗尼(奥沙利文)今天打得太好了,我给他施加了很大压力,但仍然不足以击败他。”

傅家俊在比赛中

## 菲律宾举行高跟鞋跑

近日,菲律宾马尼拉市举行高跟鞋跑步,参赛选手全部穿上高跟鞋在马路飞奔。



## 阿迪达斯提前与国际田联解约 新赞助商亚瑟士补位

新华社蒙特卡洛12月3日电(记者张寒)国际田联3日宣布与日本的运动装备制造制造商亚瑟士(Asics)结成伙伴关系,比阿迪达斯宣布提前三年与之解约只隔了短短一天。

根据国际田联官网发布的公告,亚瑟士签署了多年赞助协议,覆盖2017年在伦敦举行的世界田径锦标赛和2019年的多哈世锦赛。不过双方均未透露合同的具体金额和时长。

这份赞助协议的公布恰逢国际田联于摩纳哥举行的特别全会以绝对多数票通过了主席塞巴斯蒂安·科主导的一揽子改革方案,对于一年多来深陷腐败与兴奋剂丑闻的塞·科及其国际组织来说无疑是一针强心剂。

“今天,田径运动迎来了历史上的新篇章,现代管理模式和重申保护诚信运动员的决心将令这一项目面貌全新,”塞·科说,“而我们也很高兴地迎来亚瑟士这一世界级运动装备设计和制造商成为我们的新合作伙伴,与我们在改革的路上携手同行。”

亚瑟士因此跻身国际田联的五大赞助商之列,包括佳能、精工、TDK和丰田,而盟多(Mondo)则为国际田联指定供应商。

就在国际田联宣布与亚瑟士结成伙伴关系的前一天,德国运动装备巨头阿迪达斯宣布提前解除其赞助合约。阿迪达斯赞助国际田联的11年合约据之前的媒体报道称至少价值3300万美元,原定于2019年到期。

## 英超联赛 切尔西击败曼城继续领跑

据新华社电 英超联赛当地时间12月3日进行了第14轮的7场比赛,切尔西在客场以3:1击败曼城,继续领跑,曼城队的阿圭罗和费尔南蒂尼奥最后时刻被红牌罚下。

按照国际足联的要求,本轮所有的比赛前,全场都为巴西沙佩科恩斯俱乐部的遇难人员进行了1分钟的默哀。

曼城队在第44分钟取得领先,纳斯里右路传中,切尔西后卫卡希尔解围失误,球飞入自家大门。切尔西在第59分钟将比分扳平,科斯塔接法布雷加斯的长传后突入禁区,摆脱奥塔门迪的防守,将球低射入网,1:1。10分钟后,威廉右路单刀突入禁区,将球打

入球门远角。进球后的威廉和巴西队友大卫·路易斯高举黑色的袖标,纪念遇难的同胞。

第90分钟,阿扎尔接阿隆索长传,从中线附近长驱直入后,打入了切尔西的第三个入球,3:1。

最后时刻,阿圭罗争抢时脚踹路易斯被红牌罚下,之后双方球员发生冲突,费尔南蒂尼奥手掐法布雷加斯的脖子,也被红牌罚下。

本轮过后,切尔西已经取得八连胜,积34分高居榜首,阿森纳以3分之差位居第二,曼城与少赛一场的利物浦同积30分,但因净胜球劣势位居第四。